
MESKALIN 
Mötesprotokoll/dagordning 

 
 
Datum: 17/9 ­ 2014 
Plats: Universitetsbiblioteket 
Närvarande: Amanda, Donna, Lina, Hanna, Andrea, Ronnie och Arvid.  
 
 
§1 Mötets öppnande 

Donna förklarade mötet öppnat. 
 
§2 Fastställande av dagordning 

Mötet beslutade att fastställa den föreslagna dagordningen. 
 
§3 Val av mötesordförande 

Mötet föreslog och godkände Donna som mötets ordförande. 
 
§4 Val av mötessekreterare 

Mötet föreslog och godkände Amanda som mötets sekreterare. 
 
§5 Val av justerare 

Mötet föreslog och godkände Ronnie och Arvid som justerare. 
 
§6 Ekonomin 

­ Andrea hade möte med Victor igår och gick igenom bokföringsprogrammet. 
­ Sammanlagt från nollningen har vi gått minus ca 100kr. Bortsett från två stycken 
obetalda sittningsbiljetter så stämmer allt annat.  
­ Det är dåligt sköt från GPs sida och vi har fortfarande lite att lösa med de biljetterna, 
Andrea kollar vidare på detta.  

 
§7 Kick­off / Slaget om Sjösjukan  

­ Det blir ingen sittning utan en temafest på Sjukan den 11/10, Hanna bokar. Förslag på 
temat är akuten. Vi fixar snacks, ballonger och piff. Vi försöker att visa antingen 
nollefilmen eller en liten trailer till den. Hanna kollar även möjligheten till eftersläpp på 
Stars. 
­ Vi har svårt att hitta tid till Slaget om Sjösjukan så vi väljer att inte vara med och 
anordrna detta. Känner de andra föreningarna att de fortfarande vill göra detta så försöker 
vi självklart att locka våra medlemmar till eventet.  

 
 
 



§8 Ordförandemöte 30 september  
Det första mötet med alla andra föreningar är den 30/9, Ronnie följer med Donna på 
detta. 

 
§9 Stormöte 

­ Just nu har vi väldigt lite medlemmar i föreningen och vi behöver peppa alla att bli det. 
Det krävs att man är medlem för att få rösta igenom saker på stormötet men även för att 
komma in på Sjösjukan. Måndagen innan stormötet så står vi i styrelsen i kafeterian och 
säljer medlemskap, bjuder på fika och snackar med folk kring detta. 
­ Kajsa skriver ett litet infoinlägg på Facebook kring dessa regler och informerar att 
kontoret är öppet imorgon mellan 12­13 och att det är ett bra tillfälle att lösa medlemskap, 
med kontanter!  
­ Under nästa möte planerar vi stormötet mer i detalj.  

 
§10 Övrigt 

­ Alla skriver ut i klassgrupperna om medlemskapet, samma info som Kajsa lägger upp. 
Vi tänker också på att sprida alla info som läggs upp i Meskalingruppen.  
­ Kajsa kollar upp mailet angående surfresan och delar detta på vår sida.  
­ Lilla klubben och Hultsfreds nation har föreslagit att vi ska ha något gemensamt event 
men vi väljer att bara försöka locka våra medlemmar och inte vara med och arrangera 
detta.  
­ Donna dubbelkollar hur allting ska gå till med ordförandeposten.  

 
§11 Nästa möte 

Nästa möte infaller den 24/9 kl.18.00 på Universitetsbiblioteket.  
Nästa stormöte infaller den 15/10 kl 19.00 i Kino på Kalmar Nyckel, Donna bokar lokal.  

 
§12 Mötet avslutas 

Donna förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
 
 
 

Donna Delia  Amanda Karlsson 
Mötesordförande Mötessekreterare 
 

 
 
Arvid Rosén  Ronnie Wass 
Justerare Justerare 

 


